

## 【交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處新聞稿】

發稿日期:111 年 12 月 14 日

新聞聯絡人：洪副處長肇昌 0937867855 06-7861000 轉 113

新聞聯絡人：洪課長瑞鴻 0908059978 06-7861000 轉 240

文稿主旨：

### 疫後解封拚觀光 日媒踩線團漫遊台南濱海小鎮

隨著臺灣國境解封後，各國旅遊相關產業陸續來臺探索新景點。交通部觀光局邀請日本「日刊運動報」及在台網路媒體「Taipei Navi」到雲嘉南國家風景區景點踩線，走訪獲國際級永續行動獎項肯定的井仔腳瓦盤鹽田，體驗一場從傳統鹽業文化建構出永續觀光的鹽白晶旅程。

雲嘉南管理處為推動永續觀光，於井仔腳瓦盤鹽田結合 SDGs（聯合國永續發展目標）推廣永續旅遊，讓已有 200 多年歷史的製鹽業，從一級產業轉型成二級產業的文創商品，進而成為三級產業的旅遊服務，不僅創造地方就業，更結合社區環境教育與文化導覽解說，在雲嘉南濱海觀光圈、當地 NGO 組織、既有鹽工等協力夥伴共同努力下，讓井仔腳瓦盤鹽田入選全球百大綠色旅遊目的地永續故事獎、「亞太永續行動獎」金獎及「臺灣永續行動獎」銅獎等獎項，希望日本遊客重遊以往日治時期臺灣製鹽風華轉變的歷史軌跡。

本次媒體踩線團中，日刊運動報屬於日本「朝日新聞」集團，發行量約 198 萬份，Taipei Navi 則是在臺對日介紹臺灣旅遊景點、美食的媒體，會員數 86 萬人，網站瀏覽量每日達 42 萬人。此次來臺除參加「2022 嘉義管樂節」活動之外，雲嘉南管理處把握機會力邀日本媒體進入臺南特色景

點旅遊，並特別與西拉雅國家風景區管理處合作，導引踩線團到訪八田與一紀念園區，期望未來能吸引更多日本遊客，到臺南來場小鎮漫遊之旅。

更多雲嘉南風景區景點資訊及活動訊息可至雲嘉南管理處官網 (<https://swcoast-nsa.travel/>) 或「雲嘉南，好好玩!!!」臉書粉絲專頁查詢。